

赛前把双臂抓出血痕来调动自己,仍以0.01秒之差无缘冠军

# “没心没肺”的傅园慧,哭了

本报记者 高华生

傅园慧哭了。

那个给人感觉大大咧咧、“没心没肺”的洪荒少女在拿到50米仰泳银牌无缘冠军后,哭了。

27秒15,虽然比预赛半决赛的成绩都要好,但运气却没站在她这边,以0.01秒之差无缘冠军,最终获得了一枚银牌。

说实话,虽然是这个项目的世锦赛卫冕冠军,本次世锦赛前今年这个项目世界最好成绩也是她创造的,但经过100米仰泳意外无缘决赛后,傅园慧的赛前信心却显得不是很足。

本次世锦赛50米仰泳预赛傅园慧游出了27秒21的好成绩排名第一。半决赛傅园慧再次提升成绩,27秒19,落后于巴西选手梅德罗斯0.01秒位列第二。成绩应该还算不错。当然,短距离项目的变数很大,状态好坏影响巨大。

之前的100米仰泳半决赛中仅以1分0秒39的成绩位列第13无缘决赛,当时她说:“这不是我的水准啊,我是游58秒的人,怎么会游1分呢?”

到底是怎样的一种难过心情呢,傅园慧的回答还是那么有自己的风格。“好比高考,一共就两个科目,我可能着重准备的还是100米这个项目,可还是失去了这个项目的竞争资格。”

在搞砸了100米仰泳这个项目后,虽然教练希望傅园慧不要被100米仰泳的表现所影响,但傅园慧自己觉得,自己在100米仰泳中经历了赛前状态巅峰一下子滑落到谷底的心

情,不是一下子能调整过来的。

“100米失利的阴影我现在也没走出来,一直没睡好觉,希望今晚能休息好,明天为大家展现好的状态。”

50米仰泳预赛当天,带着六道血痕的傅园慧再次出现在了混采区。比赛前用力地将两条手臂抓出血印,这是傅园慧用来调动自己的独特方式。不过,在经历了女子100米仰泳的惨痛失利后,她的表情严肃了好多。

“万般思绪压在心头,不严肃也不可能。或许严肃才能游得好吧,要是嬉皮笑脸的,多半是完了。”傅园慧说,100米仰泳失利后,自己非常难受睡不着觉,只睡了两个小时,天亮了才算稍微睡了会儿。

“眼看着付出的所有努力都要付诸东流……希望……曙光……它们在哪里?心里已是千疮百孔,它哭了谁知道。”50米仰泳决赛前一天夜里,傅园慧微博里面透露的心情,着实让人有点心疼。

“现在有重见阳光的感觉了吗?”50米仰泳决赛她获得亚军后有记者问她。“只要没拿冠军,都算是迷雾。”傅园慧如是说。事实上,傅园慧哭并不是因为错失金牌,而是她一直想用这枚金牌送给自己的教练。



而在50米仰泳决赛之前进行的男子200米个人混合泳决赛中,来自浙江宁波的汪顺在自己整体状态并没有达到最佳的情况下,游出1分57秒39,拿到了一枚宝贵的铜牌。

汪顺表示:“今天成绩很满意,对自己的心态是一个历练。只要每天按照教练计划训练好,我相信东京奥运会自然会有一个好的结果。”

比赛前用力地将两条手臂抓出血印,这是傅园慧用来调动自己的独特方式。

新华社发

## 浙江稠州银行男篮签约前NBA悍将

本报讯 昨日,浙江稠州银行男篮官方宣布球队签约前NBA内线悍将贾内尔·斯托克斯。

据俱乐部提供的信息,1994年出生的贾内尔·斯托克斯身高2米05,体重为116公斤。在2014年NBA选秀中以第二轮第五顺位被爵士队选中,随后被交易至孟菲斯灰熊队。

到目前为止,斯托克斯共在NBA征战了4个赛季,在新秀赛季场均可以得到3分以及

1.8个篮板。而在为灰熊队效力两个赛季后,斯托克斯又先后为热火与掘金队效力,在2016年11月16日,掘金队宣布裁掉斯托克斯。

贾内尔·斯托克斯属于强壮的低位型内线,具有一流的进攻篮板争抢能力。记者从浙江稠州银行篮球俱乐部总经理方俊那里了解到,引入斯托克斯还是从球队的配置考虑,到时候会让他打中锋位置,“虽然他的身高不是特别高,但是他的类型有点类似之前球队

大外援查尔斯,抢篮板能力很不错,现在球队外线球员比较多,他在内线有篮板保证,那外围投篮的信心就会更足一些。”

斯托克斯今年只有23岁,不过方俊表示年龄不是问题,“我们队伍里的球员都很年轻,所以他加入之后,和其他球员融合不成问题。就是斯托克斯之前没有打CBA的经验,就要看他能不能适应CBA的情况。”

据了解,斯托克斯会在八月底到球队报到。 本报记者 曹林波 实习生 姚一婕

## 龙游举办省青少年无线电测向赛

本报讯 近日,筹备策划很久的2017年浙江省青少年无线电测向锦标赛在浙江龙游拉开帷幕。本次测向比赛云集了来自浙江省各地的测向裁判,各地学生也是积极报名参加本次比赛,气氛十分热烈。

无线电测向运动是群众体育项目之一,也是业余无线电活动的主要内容。它类似于众所周知的捉迷藏游戏,但它不是找人,而是

寻找能发射无线电波的小型信号源(即发射机),是无线电捉迷藏,是现代无线电通讯技术与传统捉迷藏游戏的结合。

大致过程是:在旷野、山丘的丛林、近郊、公园等优美的自然环境中,事先隐藏好数部信号源,定时发出规定的电报信号。参加者手持无线电测向机,测出隐蔽电台的所在方向,采用徒步方式,奔跑一定距离,迅

速准确地逐个寻找出这些信号源。以在规定时间内,找满指定台数,实用时间少者为优胜。

这次比赛由省体育局、省体育总会主办,比赛持续了5天,共分阳光测向、短80米波段测向、短2米波段测向、标准距离80米波段、标准距离2米波段等多个项目。

本报通讯员 邵银建